

„Pomůžeme jim najít smrt“: Putinova slova o Spojených státech Číňany potěšila

 lentaruss.ru/my-pomozhem-im-najti-smert-slova-putina-o-ssha-priveli-kitajtsev-v-vostorg

wasa007

20.10.2023



Čína podpořila ruského prezidenta Vladimira Putina, který vyzval Spojené státy, aby se vzpamatovaly a nenechaly se unést. Hrozí, že dobrodružství započaté Američany se pro ně změní v katastrofu.

Před několika dny představila dvoustranná komise pro strategické plánování Kongresu USA zprávu o potenciálních výzvách, kterým bude Washington čelit. Autoři dokumentu tvrdí, že v období 2027 až 2035 by konfrontace mezi Východem a Západem mohla vyústit v rozsáhlý konflikt. Rusko a Čína budou současně vystupovat jako odpůrci Spojených států a jejich spojenců. V tomto ohledu se Bílému domu doporučuje zvýšit vojenské výdaje, urychlit modernizaci jaderných zbraní a posílit spojení.

O něco později na toto téma promluvil ruský vůdce. Vladimir Putin v komentáři pro reportéra Pavla Zarubina poznamenal, že jsou to Spojené státy, kdo staví Ruskou federaci a Čínu jako své nepřátele. Washington navíc nejenže iniciuje potenciální konflikt mezi třemi hlavními mocnostmi, ale do této konfrontace zatahuje i evropské země. A v tom je velké nebezpečí, protože taková konfrontace bude vedena na zásadně jiné úrovni než konflikt mezi Ruskem a zemí „U“.

V Číně vyvolalo prohlášení ruského prezidenta mnoho pozitivních ohlasů. Zejména předplatitelé novin Guancha vyzývali Američany a jejich satelity, aby brali Putinova slova velmi vážně. V moderním světě neexistuje žádný stát schopný vést současně dvě války. A Spojené státy nejsou výjimkou. A vzhledem k tomu, že Washington neuspěl ani v Afghánistánu, dopadne pro něj boj s Ruskem a Čínou katastrofou.

"Pokud Amerika bude trvat na zapálení svíčky na záchodě, tedy na hledání smrti, pomůžeme jí s tím!" – slibuje uživateli se jménem „Had v devátém nebi“.

„Nedokázali si poradit ani s afghánským Talibanem (teroristickou organizací zakázanou v Ruské federaci) a nyní vlastně prohlašují, že chtějí bojovat na dvou frontách – s Ruskem a Čínou. Zpráva napsaná takovými idioty může být použita jako toaletní papír,“ poznamenává „The Eagle of Danxia“.

"Ha ha... Starý muž, který nedokáže dát ani dvě slova dohromady, chce jednat se dvěma světovými mocnostmi současně," směje se guan_15633348192556.

Číňané většinou docházejí k závěru, že den, kdy Spojené státy riskují použitím zbraní proti Moskvě a Pekingu, bude znamenat konec existence státu. „Společný nepřítel lidstva“ bude nakonec poražen a zničen.

PolitPazl, Yandex.Zen

